保监会要求做好首个防灾减灾日宣传活动

　　今年5月12日是国家首个“防灾减灾日”，保监会近日下发通知，要求保险业结合本地区和本单位的实际情况，制定活动方案，积极参与地方政府组织的有关防灾减灾活动，并认真组织本单位开展好防灾减灾宣传周系列活动。

　　通知要求，5月7日—13日期间，各单位要组织开展一次安全大检查活动，严格执行消防等治安管理规定，深入排查风险隐患，及时整改并完善应急预案。同时，要组织开展喜闻乐见的防灾减灾活动，增强防灾减灾意识，提高避险自救和互救技能。此外，还要组织集中开展防灾减灾宣传周活动，利用张贴海报标语、举办专题展览、开设网站专栏专题、开展街头咨询等有效形式，面向保险从业人员，面向广大群众，全方位、多角度地做好防灾减灾科普知识宣传。

通知强调，保险业要以“防灾减灾日”各项活动为契机，结合保险业务特点，组织开展保险在防灾减灾方面的功能宣传以及业务研讨，进一步丰富保险产品，扩大保险保障覆盖面。同时，结合新《保险法》的公布实施，做好新《保险法》的学习宣传贯彻工作。（两会秘书处）

新疆保监局积极部署防灾减灾日工作

　　近日，新疆保监局向辖内各保险机构、新疆保险行业协会、保险学会下发《关于做好“防灾减灾”有关工作的通知》，决定在2009年5月7日至13日集中开展“防灾减灾日”宣传周活动。通知要求在“防灾减灾日”当天，各保险行业协会组织保险机构积极配合当地政府和部门，开展宣传活动，要重点普及保险知识，发挥保险在防灾减灾中的功能、作用，通过开设各类专栏专题、举办专题展览、组织街头咨询、张贴海报标语等形式，全方位、多角度的做好防灾减灾宣传；在“防灾减灾日”宣传周活动期间，编辑一期以“保险业在防灾减灾中发挥的功能和作用”为主题的信息专刊，宣传开展“防灾减灾”工作的重要意义和保险业在防灾减灾方面发挥的重要作用；以“防灾减灾日”各项活动为契机，组织保险机构结合新《保险法》的公布实施，切实做好学习宣传工作。（两会秘书处）

新疆保险行业协会、保险学会大力开展“防灾减灾日”活动

　　5月12日是我国首个“防灾减灾日”。为做好首个“防灾减灾日”宣传工作，促进全社会增强防灾减灾意识，提高应急处置能力，加强全民对灾害的自我防范与保护意识，新疆保险行业协会、保险学会积极举办各项防灾减灾科普宣传活动。

　　新疆保险行业协会、保险学会根据新疆每年可能遭致地震、暴雨、泥石流等地质性灾害及火灾等意外事故影响的情况，组织编发《防灾减灾应急常识》，发布在新疆保险行业协会网站上，同时整理防灾减灾宣传资料提供给各地州协会和会员公司。各会员公司通过发放宣传材料、街头咨询、刷写标语、开展现场演练等多种形式的活动增强社会各界防灾减灾意识，普及全民防灾减灾知识和避险自救技能，减轻自然灾害带来的损失。新疆保险行业协会、保险学会秘书处工作人员一起为汶川地震灾害中的遇难者进行了默哀悼念仪式，在哀悼死难者的同时也对汶川的重建进行了遥祝。

　　“防灾减灾日”科普宣传活动的举办，体现了新疆保险业以人为本、科学发展，保障人民群众生命财产安全的防灾减灾工作理念。（两会秘书处）

昌吉州保险行业开展“防灾减灾日”宣传周活动

　　今年5月7日至13日，昌吉州保险行业首次开展“防灾减灾宣传周”活动。根据新疆保监局的要求，紧密结合昌吉保险业防灾减灾实际，采取灵活多样的形式，积极开展防灾减灾宣传教育活动，向广大群众普及灾害常识、防灾减灾知识和避灾自救互救技能，以全面提高群众风险防范意识、知识水平和避险自救能力。一是开展防灾减灾知识普及活动。昌吉州保险业积极开展“防灾减灾”集中宣传日活动，通过开展专题讲座、现场图片展览、发放宣传资料、接受群众咨询、开展问卷调查等形式，向广大群众普及防灾减灾知识，讲解相关法律法规；同时，结合当前流行的甲型H1N1病毒感染的临床症状、传播途径、预防措施等防控知识进行宣传介绍。二是开展形式多样的宣传教育活动。各会员公司采取召开专题会、设立宣传栏、张贴标语、悬挂横幅、广播宣传等多形式对防灾减灾、应急管理常识和应对特大突发事件、防汛抗旱救灾、突发公共卫生事件等应急知识进行宣传。三是各会员公司按照当地政府的安排，深入学校、大中小企业、矿区开展防灾减灾知识宣传活动。（昌吉保险行业协会）

阿克苏保险业积极参与“防灾减灾日”宣传周活动

　　为了提升社会公众的防灾减灾意识，加强阿克苏保险业在防灾减灾方面的功能宣传，按照新疆保监局下发的《关于组织开展“防灾减灾日”宣传周活动的通知》的通知（新保监办发〔2009〕22号）要求，5月12日，阿克苏地区各保险公司开展以“防灾减灾日”为主题多种形式的宣传活动。

　　各保险公司悬挂横幅、组织街头咨询、张贴海报标语、利用晨会等开展防灾减灾宣传活动，还借助媒体重点宣传保险业在防灾减灾中发挥的作用。中国人寿阿克苏分公司参加了由阿克苏地委办和行署办组织的地直重点单位“防灾减灾”宣传展览，制作了以“防灾减灾”为主要内容的宣传专题版面，参加了阿克苏地区“防灾减灾”展览及专题报告会。

　　通过此次“防灾减灾”宣传周活动，阿克苏地区各保险公司对“防灾减灾”基础知识、重要意义及保险业在防灾减灾中的作用、功能等有了进一步的认识，提高了全员防灾意识和保险业切实履行社会责任及承担社会义务的意识，各公司全体员工纷纷表示要为构建和谐阿克苏，共建美好明天贡献自己的力量。（阿克苏保险行业协会）

全国首个防灾减灾日博州保险业积极开展防灾减灾宣传活动

　　5月12日上午，博乐市在街心公园、主要街道开展了全国首个“防灾减灾日”宣传活动。博州保险行业协会各会员公司按照新疆保监局关于组织开展“防灾减灾日”宣传周活动的通知要求，积极参加宣传普及“防震减灾”、“森林火灾逃生”、“防震避险常识”等活动。宣传活动增强了群众防灾减灾意识，大家深刻认识到防灾减灾重在“防”，防灾减灾的意识不强和自救互救知识的缺乏是造成人员伤亡的主要原因。此次活动旨在增强公众避灾自救意识，提高应对突发灾害能力。（博州保险行业协会）

阿勒泰保险业组织开展“防灾减灾日”宣传周活动

　　为积极配合阿勒泰市政府集中开展“防灾减灾日”宣传周活动，大力宣传普及防灾减灾知识，提高全社会抵御自然灾害能力，切实增强全社会的防灾减灾意识，5月12日上午11时，在阿勒泰保险行业协会组织下，各保险公司积极参加“防灾减灾日”宣传周活动。人寿阿勒泰分公司在市中心以“推进防灾减灾、构建和谐社会”为主题进行宣传，设立“中国人寿保险公司宣传咨询服务工作台”，组织员工发放保险知识宣传材料500份，现场宣传保险在“防灾减灾”中的作用。该公司还在办公大楼前悬挂横幅一条，在公司内部向员工宣传各类“防灾减灾”小常识，做到减灾知识进课堂，安全意识传万家；人保财险阿勒泰分公司结合实际，于5月12日对各支公司（部）集中宣传学习《突发事件应对法》、《防震减灾法》、《道路安全法》等法律法规和应急知识，并将5月13日至19日定为公司防灾减灾宣传活动周，将邀请阿勒泰消防局专业人员作防火安全教育讲座,举办应急管理、防灾减灾知识专题报告会。（阿勒泰保险行业协会）

塔城保险行业协会各会员单位积极开展“防灾减灾日”宣传周活动

　　为了加强和提升社会公众的防灾减灾意识，积极推广塔城保险行业协会各会员公司在防灾减灾方面的保险产品，塔城保险行业协会按照新疆保监局下发的《关于组织开展“防灾减灾日”宣传周活动的通知》，组织各会员公司开展以“防灾减灾”、“让我们的世界更加安全”、“让校园远离灾害、让学生安全成长”等为主题的宣传活动，以多种形式介绍保险产品。

　　5月12日，塔城保险行业协会各会员公司利用晨会启动“防灾减灾日”宣传周活动，各保险公司在街头和公司职场内悬挂防灾减灾相关内容的横幅，组织开展街头咨询、宣传活动。此次“防灾减灾”宣传周活动，提高了全员防灾意识和保险业切实履行社会责任及承担社会义务的意识，各公司员工表示要为构建和谐塔城贡献自己的一份力量。（塔城保险行业协会）

喀什保险行业协会积极安排“防灾减灾日”宣传活动

　　5月8日，喀什保险行业协会在收到新疆保监局《关于组织开展“防灾减损日”宣传周活动通知》后，立即转发到各会员公司。5月12日收到新疆保险行业协会发来的有关宣传材料和标语口号也立即转发到各公司。各会员公司也在第一时间将“通知”和“材料”转发至所属机构。协会要求各单位建立“宣传周活动”领导小组，由一把手担任组长、相关部门领导为成员，采取多种形式开展好“宣传周活动”，一是在醒目位置悬挂大幅标语，张贴宣传口号；二是在街道闹市，人流集中的地方设点宣传咨询，发放宣传材料，出板报、信息，宣传《保险在建设和谐社会中的功能作用》、《防灾减灾小常识》等；三是结合喀什“4·16”风灾的查勘定损、赔付，召开赔付兑现现场会议，宣传开展政策性农业保险以及保险业在防灾减灾中发挥的功能作用；四是以“防灾减损日”活动为契机，认真组织《新保险法》的学习、贯彻，全面推动公司各项工作。（喀什保险行业协会）

石河子保险行业多形式开展“防灾减灾日”宣传活动

石河子保险行业协会在5月7日-13日组织开展“防灾减灾日”宣传周活动，各公司积极制作横幅16条，挂在办公楼门口或职场，散发宣传单、设咨询点、开设宣传专栏、张贴海报、标语等形式，做好防灾减灾宣传，下一步还将结合学习贯彻新《保险法》组织演讲保险知识和防灾知识比赛等进行宣传，达到保险员工熟悉保险法、运用保险法，增强人民的保险意识和防灾意识，防止和减少灾害事故的损失，为经济社会的健康发展做出应有的贡献。（石河子保险行业协会）

奎屯保险业开展丰富多彩“5·12”防灾减灾日宣传活动

　　在“5·12”防灾减灾日宣传周期间，奎屯保险行业协会多形式开展宣传工作，秘书处工作人员采取登门送达和电传传真两条腿走路方式将通知送到各机构，各机构专门安排行政办公室和相关各险展业科室落实此项工作，在市区主要街道制作悬挂了“防灾减灾”的大幅标语。奎屯市政府有关部门也利用板报、宣传图片形式，宣传“防灾减灾”的小常识。各会员单位相继组织员工防灾减灾学习和座谈，对保险在防灾防损、提供经济补偿，构建和谐社会有了进一步的认识，同时，还组织部分营销人员在居民小区开展咨询服务活动。一些单位还组织员工在“5·12”当天收看央视“汶川大地震周年祭”主题节目，聆听胡锦涛总书记的重要讲话。（奎屯保险行业协会）

克拉玛依保险业积极组织开展“防灾减灾日”宣传周活动

　克拉玛依保险行业协会根据新疆保监局的有关要求，组织开展“防灾减灾日”宣传周活动。一是各保险公司于5月12日当天，悬挂宣传“防灾减灾日”大幅横幅，中国人寿、太平洋人寿、新华人寿等分公司还采取在公司营业厅内张贴标语和举办专题宣传，做好防灾减灾宣传。二是克拉玛依保险行业协会以“我市保险业在防灾减灾日中发挥的功能和作用”为主题编辑专刊，重点发布2008年保险行业公益慈善捐助报告，以及保险公司通过警保、消保连动等措施，在防灾减灾等方面发挥的重要作用。三是组织各保险公司结合“防灾减灾日”宣传工作，举办一次大型街头宣传咨询活动。在宣传和贯彻新《保险法》同时，加强防灾减灾宣传，切实改善保险公司与保险消费者的关系，争取党委、政府和企业单位、社会各界对保险业的支持，促进保险业又好又快持续健康发展，切实发挥保险业在防灾减灾工作中的重要作用。（克拉玛依保险行业协会）

伊犁保险业在农险防灾减灾中积极发挥作用

　　近年来，伊犁州保险业在开办农业保险的过程中，紧紧围绕属地的经济发展、自然条件及灾害状况，紧密联系农牧业生产实际，有效开展、运用、落实、推广各种防灾减灾措施和办法。

　　伊犁河谷的南线片（特昭片）以冰雹、干旱为主，主要是冰雹；西线片(察县霍城县西部)以大风冰雹冻害为主，东线片（新源县尼勒克县巩留县）大风冻害洪水为主，腹心地带（伊宁市伊宁县、察县霍城县东部）大风冰雹冻害为主，灾害种类不一、危害程度不同、损失轻重有别。每年春季主要防范大风冻害，夏季防范冰雹洪水，秋季防范冰雹大风。在多年的农业保险实践过程中，各保险公司始终将防灾减灾工作当作重要环节抓紧抓实抓出实效。

　　为进一步加强伊犁州防灾减灾体系建设，变理赔为减损，做到关口前移，使灾后被动理赔，转化为灾前主动减灾，保障农业生产稳步发展，伊犁州各会员公司投入近千万元的防灾费用，直接和间接投入在灾害预防上，积极配合当地生产部门和农户采取塑料袋装土压膜、设置挡风苇栏防风防沙；点燃锯末、枯草、枯树、秸秆、废旧轮胎、煤炭、灌水防冻抗霜；购置喷灌机、抽水泵、修建水利设施抗旱防洪；购置高炮火箭运输车炮弹防雹烟囱防雹抗旱；出资铺打晒场、新技术新品种推广、气象信息服务、广泛参与当地农业生产活动提升抗灾救灾能力，等等。人工防雹、防霜、防风沙、修渠抗旱、人影服务、购置烟炉、喷灌机、牲畜防病、防疫等。

　　随着农业保险的规模不断扩大，伊犁州实现了农业保险的宣传、投保、收费、防灾、减灾、查勘、定损、理赔相对集中的管理模式，建立了基本符合政策性农业保险特点和规律的运行体系，并在实践中取得了较好效果。2008年伊犁州农业灾害理赔6000余万元，有力支援了伊犁州直的农业生产，为保障农民增收、恢复灾后生产起到实实在在的保险保障作用。（伊犁保险行业协会）

中国人寿新疆分公司积极开展防灾减灾工作

　　近日，中国人寿新疆分公司按照中国保监会、新疆保监局的有关要求，对全辖积极做好“防灾减灾日”有关工作进行部署。公司要求全辖各中心支公司、支公司、营销服务部开展以“进一步增强防灾减灾意识，提高避险自救和互救基本技能，宣传保险在防灾减灾方面的功能和作用，做好新《保险法》的学习贯彻”为主要内容的活动。公司积极参与当地政府、行业协会等部门组织的有关活动；组织辖属分支机构开展安全大检查；通过张贴海报标语、举办专题展览、开设网站专栏专题、开展街头咨询等形式宣传新《保险法》和防灾减灾知识；结合当地实际情况开展其他有关活动做好防灾减灾工作，为构建和谐新疆贡献力量。（中国人寿新疆分公司）

太平洋寿险新疆分公司切实做好“防灾减灾”工作

　　在首个“防灾减灾日”来临之际，根据新疆保监局做好防灾减灾工作的要求，太平洋寿险新疆分公司高度重视、精心部署此项工作：一是组织干部员工认真学习《关于做好“防灾减灾”有关工作的通知》，增强全体干部员工的灾害风险防范意识；二是安排相关人员进行安全大检查，彻底排查公司多发、易发灾害风险点，针对存在的风险隐患及时进行整改；三是在客户服务大厅外悬挂“以人为本　防灾减灾”横幅，时刻警示工作人员和前来办理业务的客户；四是响应总公司号召，广泛征集爱心赠言和励志文章，通过太平洋寿险四川分公司向灾区人民表达公司员工的美好祝愿，共征集到爱心赠言66条，励志文章8篇。（太平洋寿险新疆分公司）

平安财险新疆分公司启动“防灾减灾”宣传周活动

　　为认真贯彻5·12全国“防灾减灾日”工作精神，平安产险新疆分公司迅速成立由总经理室成员挂帅的“防灾减灾日”活动领导小组及执行小组，组织策划一系列以防灾减灾为主题的活动。

　　5月4日，分公司下发《关于做好防控流感应急预案的通知》，在第一时间及时应对，成立甲型H1N1流感应急领导小组，制定并公布应急处理预案。5月8日，为进一步做好防灾减灾工作，加强员工防灾意识，强化自救技能，公司组织全体内勤员工参加消防安全与应急自救业务学习，邀请市消防支队高级工程师主讲，正式启动为期七天的“防灾减灾日”宣传周活动。消防专家从火灾发生的原因、途径、严重性，以及如何自救、逃生，和预防等方面进行生动的讲解。讲座图文并茂，理论、案例与生活实际紧密结合，现场发放《消防安全常识手册》，提供给员工日常学习。通过学习员工们提高了员工的消防意识，掌握了一定的逃生技能和自救本领。

　　分公司将在今后的工作中持续开展“防灾减灾”各项工作，积极宣传、强化意识，为业务发展提供良好环境。（平安财险新疆分公司）
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