2009年西北五省保险行业协会秘书长联席会议暨行业自律交流研讨会会议纪要

（2009年8月17日）

为进一步加强西北五省保险行业协会之间的交流与合作，学习借鉴各省、市、自治区保险行业协会组织建设、自律与服务等方面的先进经验和好的做法，促进行业协会间的相互交流，推动行业共同发展，根据第二届西北五省保险行业协会秘书长联席会议决议，“2009年西北五省保险行业协会秘书长联席会议暨行业自律交流研讨会”于2009年8月17日至22日在新疆乌鲁木齐举行。

应邀出席会议的嘉宾有：新疆保监局局长孙建宁、办公室主任助理段文辉、综合科科长袁强；新疆保险学会会长、新疆保险行业协会副会长姚作魁；新疆保险行业协会、保险学会副会长史振波。

参加会议的代表有：中国保险行业协会办公室副主任张弘；青海保险行业协会秘书长梁健、工作人员马黎强；宁夏保险行业协会副秘书长陈玉顺、靳秀山；陕西省保险行业协会秘书长雷煜、高级主管惠青；辽宁省保险行业协会秘书长单鹏、秘书许之一；天津保险行业协会秘书长胡文芳；内蒙古保险行业协会秘书长张玉峰、宣传部主任隋建军、寿险部副部长秦福弟；广西保险行业协会秘书长张文汉、工作人员高菁、植丹希；新疆保险行业协会秘书长陶传堂、专职副秘书长胡泊、施效均；新疆部分地州市保险行业协会：克拉玛依、石河子、昌吉、奎屯、塔城、喀什、和田等协会秘书长及部分工作人员参加了会议。新疆保险行业协会秘书处全体工作人员列席会议。  

会议由新疆保险行业协会秘书长陶传堂主持。

新疆保险学会姚作魁会长的致辞拉开了会议序幕。姚会长代表新疆保险行业协会、保险学会向各位与会嘉宾、代表表示热烈欢迎。他充分肯定了召开这次会议的重要意义，希望各协会通过相互交流，达到共同进步、共同发展的目的。

开幕式上，新疆保监局孙建宁局长发表重要讲话。孙局长对各位代表参加此次会议表示由衷的感谢，对保险行业协会开展交流互动提出了殷切希望，对行业自律促进保险业又好又快发展的作用给以充分肯定。针对乌鲁木齐发生的“7.5”事件，孙局长向与会代表介绍了新疆保险业做好理赔服务、捐款捐物和维稳工作的情况，强调了维护新疆稳定和民族团结的重要意义，对经济繁荣和保险业平稳健康发展充满了信心。

中国保险行业协会办公室张弘副主任向大会致辞，代表中国保险行业协会向大会表示热烈的祝贺。张弘副主任在致辞中介绍了中国行业协会发展的基本情况，与国外社团组织发展的差局。希望通过这次会议，达到相互交流、相互学习、相互促进，共同进步的目的，并预祝大会圆满成功。

会议开始后，青海、宁夏、陕西、辽宁、天津、内蒙古、广西、新疆保险行业协会秘书长，就各协会改革、发展、组织建设、行业自律等方面的情况、经验及好的做法一一进行介绍，主要体现在以下几个方面：

一、不断完善自律工作机制

根据中国保监会《关于加强保险业社团组织建设的指导意见》和新《保险法》明确的保险行业协会定位及行业协会自身工作性质要求，各协会积极制定自律公约，完善自律机制，加强自律检查，规范自律管理，建立从业人员“黑名单”等制度，统一行业诚信服务等标准，积极营造健康有序的行业氛围，稳定了当地保险市场秩序，对于促进保险业持续快速协调健康发展发挥了积极作用。

二、不断加强协会组织建设

各协会认真学习贯彻中国保监会《关于加强保险业社团组织建设的指导意见》，积极进行改革和探索，全国大部分省（市、自治区、计划单列市）保险行业协会、保险学会秘书处实行合署办公，节约了人力、财力，整合、优化了行业资源，提高了工作效率。在选聘人员方面，有的协会实行秘书长公开选聘制度，工作人员向社会公开招聘制度，对现有工作人员实行竞聘上岗，对全体工作人员实行绩效考核，制定了管理制度，完善了工作职责，促进了协会 “专业化、职业化、规范化”建设。

三、不断增进行业交流和宣传
在行业宣传方面，各协会都创办了内部刊物，为行业和会员提供了宣传和交流平台，加强了行业间的了解与沟通；其次，组织会员单位就实践中遇到的重大问题进行探讨与研究，发挥新闻媒体宣传保险的作用。积极引导会员单位密切关注国际保险业的发展动向及国内保险监管的趋势；与金融主管部门、高校保险研究人员及新闻单位加强合作，开展各种形式的交流与学习。

四、不断创新培训考试工作方式

保险营销员培训考试和继续教育逐渐成为各协会的重点工作之一。广西协会努力创新，开发了网上培训考试平台，学员自行登陆、自主学习；邀请会员公司优秀讲师，讲授保险继续教育课程和新《保险法》知识，制作成课件挂在网上，不断丰富学员的培训内容。网上学习培训为营销员提供了便利有效的受教育方式，取得了良好的效果。

新疆保险行业协会、保险学会副会长史振波致闭幕词。史振波副会长充分肯定了这次会议取得的成效，对内地各协会到新疆传经送宝表示诚挚的谢意，并祝各位参会代表吉祥安康、平安幸福！

会议最后决定，下一届西北五省保险行业协会秘书长联席会议于2010年由宁夏保险行业协会承办。
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