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区分公司“两两回头看”督导抽查工作组
莅临博州检查指导工作
2016年9月5日，区分公司“两两回头看”督导抽查工作组由成总带队，一行八人莅临博州检查指导工作。
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会上，督导抽查工作组组长、区分公司党委书记、总经理成晓军同志做好重要讲话，分析了当前公司经营管理的形势，提出了实现“新疆国寿梦”的目标，肯定了博州公司业务发展所取得的成绩，指出了不足，提出了明确的发展目标，指明了方向，鼓舞了博州分公司的信心和士气。更加坚定了我们跨越发展的决心，增强了我们发展的动力。同时，对“两两回头看”督导抽查工作做了重要讲话。宣导了“回头看”自查整改工作及督导抽查工作的重要意义，对做好“回头看”工作做了部署和安排，并提出了四点要求：一是高度重视，严肃对待；二是周密部署，全面检查；三是边查边改，立查立改，及时消除风险隐患；四是把握机会，发现问题，查找风险隐患，防范经营风险。
最后博州分公司王宪岳对公司“回头看”自查整改工作情况进行了详细汇报。对做好配合督导抽查工作组做好检查工作做了明确、积极的表态发言。
                                 （综合管理部  刘敏）
顾力木图牧业村传达学习贯彻陈全国书记重要讲话精神

　   9月2日下午，顾力木图牧业村村干部、工作组全体参加会议，村书记欧云巴特尔认真传达学习自治区党委书记陈全国在自治区党委常委（扩大）会议上的重要讲话精神，对抓好贯彻落实作出安排部署。 
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会议原文传达了陈全国书记重要讲话，与会人员原原本本学习、认认真真思考。深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，认真学习贯彻陈全国书记重要讲话精神，不折不扣地把陈全国书记重要讲话精神落到实处，自觉把会议精神融入到思想里、体现在行动上、贯穿到工作中，艰苦奋斗、开拓进取、扎实工作。

陈全国书记的重要讲话内涵丰富、立意深远，思想性、政治性很强，给人以启迪，令人振奋、令人鼓舞，完全符合新疆实际。扎实开展“两学一做”学习教育，要强化责任、严肃纪律，牢记责任使命，强化担当意识，始终做到守土有责、守土负责、守土尽责。
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结合会议内容，做好我们牧场目前工作，特别是牧场辖区的稳定亚曼滩边境的管理值班情况、上访、社会综合治理等相关工作，加强责任心，提高工作热情，为我们做好牧场工作提出新的具体要求，要认真学习，深刻领会，广泛宣传，全面贯彻落实，以勤学善思的态度，努力创新的精神，务实求实的作风，继续扎实推进各项工作，以实际行动坚决贯彻落实好自治区党委的决策部署。
（中国人寿博州分公司住村工作组  袁士麟）

村“两委”、工作组夜查值班值守情况
 9月4日晚，村干部、工作组直接到亚曼滩值班备勤点，突击检查值班值守情况。向当日值班带班人员邓昌军询问了值班值守情况，并现场查看了值班日志、值班安排表。
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     村“两委”在夜查值班值守情况时强调：一是要切实强化领导责任意识。工作值班情况要加强，矛盾纠纷、社会维稳压力加大，一旦遇到突发紧急情况，值班值守工作显得十分重要。一定要充分认识加强值班值守的重要性，带班领导要进一步强化“守土有责、守土尽责、守土负责”意识，值班领导要率先垂范，尽职履责，真正从思想上重视、从行动上落实。二是要切实强化值班值守管理。镇政府已多次发文对节假日期间值班值守工作进行了安排部署，尤其是对边境值班、领导干部在岗值班等工作提出了明确要求。要严格按文件要求，进一步加强值班值守工作管理，强化值班人员业务培训，规范值班日志记录，保证值班信息畅通，确保值班值守工作规范有序、运转高效、处置有力。三是要切实加大督查问责力度。值班值守工作不是小事，严格遵守值班值守制度，是把纪律和规矩挺在前面的具体体现，也是正党风、强政风的具体要求。
           （中国人寿博州分公司住村工作组  袁士麟）

顾力木图牧业村举行应急演练

抓捕器制服“暴徒”

     9月6日下午，顾力木图牧业村举行应急演练，形成多重保护力量维护治安，牧场主动出招，警棍、钢叉等“法宝”重返牧场！

    在牧场举行一场特殊的“防范村委会突发暴力事件应急演练”。一名“暴徒”欲持刀闯入村文化室，被值班人员和工作组成员以铁棍、抓捕器“侍候”，群众则趁机躲入防盗门办公室。结果是：三分钟内，“暴徒”被闻讯赶到的公安防爆人员制服。

“哔哔——”，下午17时30分，牧场村委会内响起急促的警报声。一位陌生男子欲进人牧场村委会，被两名值班人员拦住询问。他突然掏出菜刀准备硬闯村委会，值班人员迅速按响防暴信号并报警，当即取出准备好的防护工具与“暴徒”对峙。在此期间，牧场群众在村长的命令下，迅速躲到有防盗门的办公室里，工作人员则从办公室内取出准备好的铁棍冲至牧场门口增援，直到接到警报的公安人员赶至……
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    虽然演练不过三分钟时间，但牧场提供的“防范村委会突发暴力事件应急演练方案”中显示，防暴措施的布置是全方位的。该村村长介绍，一旦发生暴力侵害事件，工作人员工将兵分三路：一路是值班人员，第一时间向警方发出报警信号并用防护工具与暴徒拖延时间；另有村干部、工作组成员共6名男性的办公室配备了铁棍，兵分两路赶到牧场门前支援值班人员。
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“所有的措施都不是闹着玩的！万一村委会暴力事件真的发生，每个村干部都知道自己该去哪儿”，村委会村长说，“我们不仅演练村干部，更要演练群众，让群众面对突发事件形成自然反应，关键时刻心态不能慌，更不能出现‘跑跑’。我们靠‘群胆’保护群众的生命安全。”
            （中国人寿博州分公司住村工作组  袁士麟）

顾力木图牧业村学习《党章》 传达陈全国书记讲话精神

    9月5日上午，自开展“两学一做”学习教育以来，牧场坚持组织党员认真学习《党章》，全面提升党员干部的党性意识，切实把新党章的学习贯彻引向深入。

    一是注重自学和集中学习相结合。组织全体党员集中学习，通读全文，同时还把有关党章修改的材料作为参考，发到每位党员手中，使党员同志能更全面地把握修改的新内容，更深刻地领会修改党章的重大意义。

二是注重把学习新党章和学习《廉洁自律准则》、《纪律处分条例》相结合，认真领会《准则》和《条例》的内涵。在集体学习会上，大家认为，新党章全面总结了我们党的历史经验。有利于我们党始终坚持工人阶级先锋队的性质，增强党的阶级基础，有利于拓展党的工作的覆盖面，扩大党的群众基础，有利于全党同志更加深刻地认识和落实党所肩负的历史责任，有利于加强党的建设，团结和带领全国各族人民万众一心地建设中国特色社会主义。

三是注重把学习新党章和抓好当前工作相结合。将学习新党章与自身工作实际相结合，理清工作思路。

最后，会议原文传达了陈全国书记重要讲话，与会人员原原本本学习、认认真真思考，要不折不扣落实陈全国书记提出的“九点要求”，始终把政治上坚定作为第一要求，在思想上政治上行动上与中央和自治区党委保持高度一致；牢固树立稳定压倒一切的思想，不断增强班子整体合力；扎实开展“两学一做”学习教育，严格落实中央八项规定和自治区十项规定。

              （中国人寿博州分公司住村工作组  袁士麟）

中国人寿博州分公司领导亲切慰问驻村工作组成员
    “谢谢！谢谢公司领导在双节来临看望我们”。当接过公司领导周成钢副总经理慰问人员手中的清油、水果等慰问品时，驻村工作组组长袁士麟感动地说。 

    9月11日上午，“古尔邦节、中秋节” 即将到来之际，中国人寿博州分公司周成钢副总经理、孙江玲主任组成慰问组到青得里镇顾力木图牧业村看望并慰问“访惠聚”工作组，为工作组送来油，水果等慰问品。

     随后，周副总、孙主任询问了驻村的工作情况，驻村村队的牧民生产、生活情况，重点了解了贫困户生活现状，对精准扶贫的想法，及后期的工作方向，与他们亲切交谈，带来了公司领导的关怀，祝工作组成员能够过上一个欢乐、幸福的节日。

工作组组长袁士麟表示，一定按照公司领导的要求，不负厚望，真抓实干，吃苦耐劳，一定打好“访民情、惠民生、聚民心”的前战，做好驻村各项工作，以优异的成绩、良好的形象圆满完成驻村任务。
            （中国人寿博州分公司住村工作组  袁士麟）

中国人寿博州分公司积极赞助学生公益活动
9月1日，博乐市第一中学“百炼成钢，磨砺青春”军训活动正式拉开帷幕，校领导及中国人寿博州分公司团险部经理贾新梅参加开训仪式。张帆校长感谢了中国人寿的参与赞助，贾新梅经理表示将通过各种活动，提升服务质量，充分发挥行业优势，进一步做好学生保险工作。

此活动的开展，加深了双方的合作，为学生保险工作开展奠定了坚实基础。

（团险销售部  刘卫亮）


被保险人周某，男，于2006年5月投保了康宁终身保险，基本保额20000元，2016年5月15日被保险人因中枢性呼吸循环衰竭造成被保险人身故。受益人于2016年8月申请理赔，我公司于2016年8月3赔付死亡保险金共计60000元，保险责任终止。
（客户服务中心  魏蜀军）

被保险人侯某，男，2011年3月在我公司分别投保了《国寿新简易人身两全保险》，保险金额10330元、《国寿康宁终身重大疾病保险》基本保额10000元。2016年1月9日被保险人在江苏省泰州市因车祸死亡。受益人于2016年8月17日申请死亡给付，我公司于2016年8月25日赔付死亡保险金112640元，保险合同责任终止。

（客户服务中心  魏蜀军）

本期发送单位：自治区分公司，州党办、州政办、市党办、市政办、博州保险行业协会，州分公司总经理室、工会，各部、各县、营销服务部，各地、州、市分公司。存档（二）
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